

О ПРОВЕДЕНИИ АКЦИИ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ДТП

Ежегодно в третье воскресенье ноября проводится Всемирный день памяти жертв дорожно-транспортных происшествий. Его цель – почтить память жертв дорожных аварий, привлечь внимание людей, в том числе несовершеннолетних школьников к проблемам аварийности на дорогах, помочь людям, пострадавшим в ДТП, и ещё раз напомнить о необходимости обеспечения безопасности дорожного движения и распространения информации о важности предотвращения аварийных ситуаций на дорогах.

В преддверии социально значимого события в целях привлечения внимания общественности к проблемам безопасности дорожного движения, повышения культуры поведения участников дорожного движения в общеобразовательных организациях Хабаровского района, в период с 15 по 20 ноября проведена акция, посвящённая памяти жертв ДТП. В акции приняли участие обучающиеся школ Хабаровского района, в количестве 1147 человек, педагогические работники, в количестве 92 человек, а также приняли участие заинтересованные родители, в количестве 67 человек.







Ссылки :

https://vk.com/wall-172889461_1868

https://vk.com/wall-214515371_5